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 ؟ چند اهم است مقابلشكل مدار مقاومت الكتريكي معادل در  -1

1(
20

3
  

2(
10

3
  

3(
3

10
  

4(
3

20
 

 چند اهم است؟  Rمقاومت  مقابلدر مدار شكل  - 2
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 برابر چند اهم است؟  Rدهند. مقاومت  را نشان مي A4و A7ترتيب اعداد به A2و A1هاي آمپرسنج مقابلدر مدار شكل  - 3
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  كدام است؟  Bو  Aمقاومت معادل بين دو نقطه  مقابلدر شكل  - 4
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  كدام است؟  SIيكاي ميدان مغناطيسي در واحد  - 5
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  چرخد تا به تعادل برسد؟  جهتي ميچه در چند درجه و دهيم. عقربه  در نزديكي يك عقربه مغناطيسي قرار مي مطابق شكل يك ميله باردار را - 6

1(90 ) 1در جهت(  

2(90) 2در جهت(  

3(180 ) 2در جهت(  

 رخدچ نمي حالتدر اين ) عقربه مغناطيسي 4

 

 

  



Fنيروي - 7
ρ

Vكه با سرعت الكترونوارد بر يك  
υρ

هاي  يك از شكل نشان داده شده است. كدام در شكل مقابل ،در ميدان مغناطيسي در حركت است

Bزير جهت ميدان مغناطيسي
ρ

  دهد؟  را به درستي نشان مي 
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  . كدام ذره داراي بار منفي است؟يندپيما ، مسيرهايي را ميسويي، مطابق شكل از ميدان مغناطيسي يكنواخت درون چهار ذره در هنگام عبور - 8
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qذره باردار  - 9 nC /دان مغناطيسي به بزرگيمتر بر ثانيه در يك مي 40با سرعت  2
 3

1 2 تسلا در حركت است. نيروي وارد بر اين ذره هنگامي بيشـينه   10
  . است نيوتون .......................درجه باشد و اندازه اين نيرو برابر با  .......................است كه زاويه بين بردار سرعت ذره و ميدان مغناطيسي 

/و 90 )1  11
9 6 /و 180) 2  10  11

9 6 /و 90) 3  10  13
9 6 /و 180) 4  10  13

9 6 10   

زد. اگر سـيم را طـوري قـرار    سا مي 60كه راستاي آن با جهت ميدان زاويهدر يك ميدان مغناطيسي قرار داردل جريان ميك سيم مستقيم حا -10
  شود؟ نيروي مغناطيسي وارد بر آن چند برابر حالت اول مي ،بسازد 30راستايش با جهت ميدان زاويهدهيم كه 
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/از سيمي به طول - 11 m0 Iجريان 5 A Bگذرد. اگر اين سيم را در ميدان مغناطيسي مي xمحور مثبت در جهت  10 i j 4 3
υρ ρ ρ

برحسب تسلا  
  شود؟ ه نيرويي از طرف ميدان بر آن وارد ميچ ،قرار دهيم

1(N25 در جهت محورz  2(N25 در جهت محورy  3(N15 در جهت محورz 4(N15 در جهت محورy  

و جهت حركـت  ميدان مغناطيسي  زاويه بينناگهان در حركت است. اگر  Bعمود بر ميدان مغناطيسي  v2با سرعت q3اي با بار الكتريكي ذره -12

به اندازه ذره باردار
2

  كند؟  بر بار چه ميزان تغيير مي در تغيير كند، نيروي وارد 

  qvB3  3(qvB6  4(qvB12)2  ) صفر1

به سـمت   120به اندازه الكترونجهت حركت كند. اگر  ميدان مغناطيسي كه به سمت جنوب امتداد دارد، به سمت شرق حركت ميالكتروني در  -13
  ؟كند نيروي مغناطيسي وارد بر آن چند درجه تغيير ميجهت بردار طوري كه در راستاي جنوب غربي واقع شود،  جنوب بچرخد به

  180   3(120   4(60)2  ) صفر1

  مپر است؟ آنيوتون است. جريان گذرنده از سيم چند  6/0سيم برابر  متر ازبزرگي نيروي مغناطيسي وارد بر يك  زيردر شكل  -14
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mبا سرعت mg50به جرم وC4به بار يذره باردار كوچك - 15

s
اگر جهت حركت  .شود پرتاب ميگاوس  250درون ميدان مغناطيسي به بزرگي  10

 است؟ SIنيروي مغناطيسي باشد. شتاب ذره چند واحد  ،بسازد و تنها نيروي وارد بر ذره 37زاويهمغناطيسي با جهت ميدان ذره 

 )6/0sin  37( 

1 (120  2 (012/0  3 (016/0  4 (160  

جهت جريان  ،ر باشدصف Aها در نقطه  دو سيم حامل جريان در شكل زير نشان داده شده است. اگر ميدان مغناطيسي برآيند حاصل از اين سيم -16
  كنند.  يكديگر وارد ميبه  .......................سيم نيروي  وبوده و د ....................... به سمت 2در سيم 

  )، ربايشي2) (1

  )، ربايشي1) (2

  )، رانشي2) (3

  )، رانشي1) (4

ولتي وصل  120هاي يك مولد  هاي رابط به پايانه سيم  ايم و دو سر آن را به كمك ر آوردهرا به شكل حلقه مقابل د 10يك سيم مسي به مقاومت -17

/(شعاع حلقه ايم. ميدان مغناطيسي حاصل از اين حلقه در مركز آن چند تسلا است؟ كرده cm 3 Tmو14
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  ؟ شده است القا هايي قطبچه ترتيب از راست به چپ  به Bو  Aدو انتهاي در گذرد.  مي Iكه داراي هسته آهني است مطابق شكل جريان  پيچي از سيم - 18

1 (N   ـS 

2 (S  ـN 

3 (N   ـN 

4 (S  ـS 

گذرد و  آمپر مي 7 الكتريكي آمپر و از ديگري جريان 10متري هم قرار دارند. و از يكي جريان الكتريكي  سانتي 20بلند و موازي در فاصله  دو سيم -19
هـاي   كند چند نيوتون است؟ و جهت جريـان  وارد مياز سيم ديگر كنند. نيرويي كه هر سيم بر يك متر  ديگر نيروي رانشي وارد ميها به يك سيم

Tهم چگونه است؟ تريكي نسبت بهالك m
( )

A

7
4 10

 
  ο  

  هم و خلاف جهت 7/0 )4  هم و خلاف جهت 07/0 )3  جهت  و هم 7/0 )2  جهت و هم 07/0 )1

gبا چگالي طولي CDدر شكل زير ميله افقي  - 20

cm
 ـ  به وسيله دو نخ سبك به سقف آويزان شده اسـت.   2 دان مغناطيسـي  ايـن مجموعـه در مي

Bنواختيك G  4
4 ر و در چه جهتي چند آمپ CDكه عمود بر صفحه شكل و به سمت داخل است، قرار دارد. شدت جريان عبوري از ميله  10

mها صفر شود؟ باشد تا كشش نخ
(g )

s
2

10  

  Dبه  Cاز  5) 1

  Cبه  Dاز  5) 2

 Dبه   Cاز  5/0) 3

 Cبه   Dاز  5/0) 4

 

 

 

 

 

 

  


